Гостиница «Морские врата»

Автостоянка: Нет

Расстояние: до моря: 15 мин., до центра 15 мин.

Примечание:
Все туристы мечтают о комфортном отдыхе в отелях и гостиницах Анапы и не подозревают, что в частном секторе курорта есть не менее уютные гостевые дома. Гостевой дом «Морские Врата» предлагает комфортабельные номера со всеми удобствами, оборудованными кондиционером, телевизором и ванными комнатами. Наши повара предложат вкусное и недорогое комплексное питание. Удобное расположение позволяет быстро добраться до центра города, где расположены основные места отдыха и развлечения курорта Анапа, вы затратите 10 минут неспешного шага до центрального пляжа курорта Анапа. Для автотуристов предусмотрена стоянка.

Проживание:
«Люкс» 2-местный 1-комнатный (12 номеров) — евроотделка, балкон, 1-2 доп. места (кресло-кровать), двуспальная кровать, санузел (туалет, умывальник, душевая кабина), холодильник, кондиционер, телевизор, шифоньер, журнальный столик.

«Полулюкс» 2-3-х местный 1-комнатный (4 номера) — двуспальная кровать, цветной телевизор, холодильник, кондиционер, шифонер, журнальный столик. Санузел (туалет, умывальник, душевая кабина) на 2 номера (блок). 1-2 доп. места.

Питание: 2-разовое (завтрак + обед) в удобное для Вас время. В вечернее время Вы можете отдохнуть в нашем баре и заказать ужин. Круглосуточно Вы можете пользоваться услугами бара, где Вы можете приобрести прохладительные напитки, спиртное, сигареты и т. д.

К вашим услугам: ежедневно организованы поездки на различные пляжи нашего курорта (Витязево, Сукко, Джемете, Благовещенская); услуги няни и прачки; Русская баня на дровах; охраняемая автостоянка.
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Цены на ЛЕТО – 2011г.
В стоимость включено:
Проживание

Проезд

Страховка

Проезд туда и обратно 1 500 рублей

8 дней/7 ночей
	Гостиница «Морские врата»
	 Повар высокой квалификации. Есть воспитательница.

Цены с двухразовым питанием(цена на 1-го чел.)

Июнь-  9140
Июль-   11540
Август –  11540
Сентябрь –  9140
Цена на 1-го ребенка до 12 лет.
Июнь-  6060
Июль-   7260
Август –  7260
Сентябрь –  5740


